
REPORTAŢNI ZAPIS S 31. TRKE NA PRSTENAC 

Nastavlja se pobjednički niz Učkarovih 

Brojne je posjetitelje najviše zaintrigirala »borba« Mauricija Učkara i njegova nestašna i 

tvrdoglava Yorka, koji se desetak minuta nije htio pribliţiti tribini Časnog suda kako bi 

jahač pokazao koliko je punata »zadija« • Danijelu Učkaru je na kraju pripala čast već s 

cilja krenuti kao slavodobitnik i pljesak publike 
izmamiti pogotkom u prstenac 

Zapisala Barbara BAN 
Snimio Branislav DANEVSKI 

BARBAN -  
Okončana je i ovogodišnja, 31. Trka na prstenac, koja biljeţi nove slavodobitnike, 

nova slavlja i nove uspomene. U svakom se slučaju moţe reći da se nastavlja 

slavodobitnički niz Učkarovih, koji traje od 2003. godine. Ove je godine, kao i 

2004., Pticu prstenac i 20 tisuća kuna u Hreljiće odnio Danijel Učkar u samo tri trke 

s osvojenih sedam punata. 

Ali, krenimo od početka. Trka za viticu, koja se odrţala dan prije, obećavala je više 

nego zanimljivo nadmetanje. U čak četiri pripetavanja svoje su snage odmjerili 

Mauricio Učkar, prošlogodišnji slavodobitnik Vitice, i Gordan Galant. Galant je ipak 

u sedmoj trci bio precizniji i odnio 10,5 punata i Viticu. U iščekivanju slične 

peripetije brojni su se gledatelji u nedjeljno popodne uputili na sunčano Gradišće. 

MeĎutim, na pogodak u prstenac moralo se čekati jer je trka počela promašajima. 

Prve punte i gromoglasni pljesak konačno donosi Silvio Učkar na konju Tino. U 

ubrzanom ritmu trka se nastavlja, uz samo dva pogotka u sridu i to ovogodišnjeg 

laureata Danijela Učkara i odmah potom najstarijeg sudionika Bruna Koţljana, 

kojemu je ovo bio 25 nastup na Trci. 

Druga »runda« ponovno se otvara promašajima Gorana Špade i Gvida Babića, dok Petar Benčić kao treći pogaĎa za tri punta, što je i jedina srida 

druge trke. MeĎutim, brojne je posjetitelje najviše zaintrigirala »borba« Mauricija Učkara i njegova nestašna i tvrdoglava Yorka, koji se desetak 

minuta nije htio pribliţiti tribini Časnog suda da bi jahač pokazao koliko je punata »zadija«. Na kraju Yorku nije ništa drugo preostalo nego da 

Mauriciju dozvoli da Časni sud gledateljstvu kaţe da je konjanik osvojio punat. 

Osam se najboljih konjanika kvalificiralo u treću, izlučnu bitku za pobjedu, a već na početku prednjačio je Danijel Učkar s pet punata. Nakon nastupa 

Milija Grabrovića, Maksimilijana Rojnića, Marina Broskvara, Marka Valea, Petra Benčića i Bruna Koţljana iščekivanje na zaplet ostalo je na 

predzadnjem natjecatelju Gordanu Galantu, koji je iz prve dvije trke nosio četiri punta. MeĎutim ovaj ga put sreća nije htjela, usprkos ili moţda baš 

zato što je nosio redni broj 13, pa je utrku završio s 4,5 punata. Danijelu Učkaru je na kraju pripala čast već s cilja krenuti kao slavodobitnik i pljesak 

publike izmamiti pogotkom u prstenac. 

Najboljem, najspretnijem i najsretnijem konjaniku na konju Lara u vlasništvu ranča »Barba Tone« s kopljonošom Mikeom Runkom prijelazni su 

pokal, Diminićevu Pticu prstenac, uručili ţupan Ivan Jakovčić, bivši premijer Ivica Račan i aktualna ministrica vanjskih poslova Kolinda Grabar-

Kitarović, dok mu je 20 tisuća kuna poklonila OTP banka, a pokal konjanika barbanski načelnik Denis Kontošić. Kao i proteklih godina, nagradom 

Hrvatskog časničkog zbora Istarske ţupanije za najviteškije je drţanje nagraĎen Bruno Koţljan. Slavlje presretnog Danijela, koji je time postao 

dvostruki slavodobitnik, nastavilo se u Barbanu, gdje se uz pjesmu »fešteĎalo« čitavu noć. Ni posjetitelji nisu ostali praznih ruku pa im je zabava uz 

nastup riječkih maţoretkinja, Jolea i mariachija El Combo bila već unaprijed zajamčena. Fešta je već uobičajeno okončana ponoćnim vatrometom. 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 


